

EDITAL Nº 224/2018

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 008/2018
INSCRIÇÃO E SELEÇÃO DE CANDIDATOS AO PLANO DE PERMANÊNCIA**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 008/2018, de 22 de janeiro de 2018, já retificado pelos Editais nº057/2018, de 1º de março de 2018 e 165/2018, de 07 de maio de 2018, conforme segue:

Onde se lê:

(...)

5. CRONOGRAMA DE INSCRIÇÃO E SELEÇÃO

(...)

5.4. Processo seletivo: 26/03 a 30/05/2018.

5.5. Divulgação dos resultados preliminares: 04/06/2018.

5.6. Recebimento de pedidos de recurso: de 04/06/2018 até às 23h59min de 06/06/2018.

5.7. Divulgação final dos resultados: 14/06/2018.

5.8. Entrega dos dados bancários dos discentes contemplados: até 20/06/2018.

(...)

Leia-se:

(...)

5. CRONOGRAMA DE INSCRIÇÃO E SELEÇÃO

(...)

5.4. Processo seletivo: 26/03/2018 a 06/06/2018.

5.5. Divulgação dos resultados preliminares: 08/06/2018.

5.6. Recebimento de pedidos de recurso: de 08/06/2018 até às 23h59min de 11/06/2018.

5.7. Divulgação final dos resultados: 18/06/2018.

5.8. Entrega dos dados bancários dos discentes contemplados: até 22/06/2018.

(...)

Bagé, 04 de junho de 2018.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor